

完成各镇文化站的新建和改扩建 文体会展中心即将全面竣工

## 嘉鱼完善公共文化服务体系

本报讯(通讯员熊潇)8月6日上午,在嘉鱼县文体新局绘本馆的亲子活动区,书桌上摆放的绿植生机勃勃,幼儿在家长的带领下阅读读书籍。

据介绍,亲子活动区由文体新局和该县蒲公英亲子社联合举办,每周六周日开放,父母可以和孩子共同品读一则故事,做个游戏等。而平常则

以少儿图书室形式对青少年开放。

这是该县打造公共文化服务体系的一个缩影。自2015年12月被纳入省第二批公共文化服务体系示范创建县,该县立即成立了以县委县政府为主导的示范区创建工作领导小组,召开专题工作会研究部署示范区创建工作,下发实施方案,明确责任分工。

今年以来,该县开展了“文化扶贫”新春下乡慰问演出,非物质文化遗产进校园等惠民活动,特邀央视著名节目主持人鞠萍等参加“倡全民阅读,共建书香嘉鱼”活动启动仪式。6月,老百姓自己的文化平台“嘉鱼文化云”公共文化数字平台已启动。

目前,该县已完成各镇文化站的新建和改扩建,并统筹农村文化

建设资金140万元,用于46个村和社区文化服务中心和农民文化广场建设,重点贫困村达到全覆盖,每个村都配备一名村文化员,全县民间文艺团队达55家,演艺人员1000余人。总投资2.02亿,占地180亩的县文体会展中心项目一期体育馆部分已全面竣工对外开放,二期文化馆、剧场等场馆预计于8月竣工。

## 市农科院深入赤壁指导灾后重建

本报讯(记者王奇峰 通讯员马志强 柳青)日前,市农科院抗灾救灾工作组前往赤壁市柳山湖镇腊里山村查看指导灾情,并与驻村工作组商讨灾后重建措施。

据介绍,受灾后,腊里山村积极采取有效措施,已联系10余台大功率收割机为村民抢收早稻,安排一台

挖机清理沟渠加快排水。在物资及资金方面,争取化肥23吨用于恢复农业生产,申请市财政资金5万元用于抗灾救灾,并争取到移民发展项目3个,民政救灾资金120余万元。现今,已有救灾资金2.1万元和保险公司赔付资金19.7万元下拨到受灾村民手中。

在全面了解情况后,市农科院专家建议该村积极引导农户开展灾后恢复生产自救,把握灾后重建机遇,着眼长远谋划项目,抓好水毁工程恢复重建,全面提升抗灾救灾能力。随后,农科院专家对晚稻生产进行了技术指导,并向生产大户发放了《科技抗灾救灾技术手册》。

## 嘉鱼评选出16名最美消防志愿者

本报讯(记者陈志茹 通讯员杨青菊 朱燕林)8月11日晚,嘉鱼县举行第一届最美消防志愿者颁奖仪式,评选出16名最美消防志愿者。

据了解,7月4日,嘉鱼消防大队联合该县综治办、共青团嘉鱼县委联合启动了此次评选活动。历时一个月,经过各方推荐等环节,按照“公

平、公开、公正”的评选原则,16名当选“最美消防志愿者”分别来自社区的网格员、社会主义工的代表、社会重点单位代表、幼儿园的幼师等。

崇阳地税稽查局  
开展家庭助廉

本报讯(记者王奇峰 通讯员彭军雄)近日,崇阳县地税局稽查局组织党员干部及家属开展家庭助廉座谈会,树立清正廉洁的队伍形象。

座谈会强调,全体稽查干部职工及家属要牢固树立“工作上清正廉洁,家庭上幸福美满”的理念,家庭成员要在平时互相交流中不断提高文明意识和廉政意识,充分认识到家庭助廉、家庭防腐的重要性,自觉当好家庭反腐倡廉的“宣传员”、“监督员”、“守门员”,把好“廉政关”,共同构筑家庭反腐倡廉的防线。

建立消防安全管理制度 严查五类消防安全隐患

## 温泉消防大队专项整治重点单位消防控制室

□通讯员 柳丹

### 责任落实:设定标准规范消防控制室

为进一步提升温泉城区消防控制室的设施完好率,切实发挥消防控制室在发生火灾时的作用,温泉消防大队紧盯消防控制室管理这个关键,通过全面摸底排查、细化业务培训和建立长效机制三个环节,严格落实责任,争创标准化消防控制室。全面提升辖区消防控制室标准化、规范化、制度化管理水平,同时也清除了一批潜在的安全隐患,切实提高了各单位负责人及从业人员的消防安全意识。

### 关于2016年度第三次建(构)筑物消防员职业技能鉴定理论统考的公告

根据中国消防协会统一安排及《消防行业特有工种职业技能鉴定规定》有关要求,湖北省将组织开展2016年度第三次建(构)筑物消防员职业技能鉴定理论知识全国统一考试。温泉城区将重点以消防控制室未持证上岗的违法行为进行消防监督,请温泉城区有消防控制室的单位尽快组织相关人员报名。

**一、职业名称等级:**初、中级建(构)筑物消防员

**二、理论知识统考时间:**2016年9月25日

**三、报名对象条件:**初级建(构)筑物消防员,中级建(构)筑物消防员。符合上述条件之一的消防设施维护保养检测机构操作人员、消防文员和消防控制室操作人员等均可报名。

**报名时间:**自发布日起,截止8月25日  
**报名咨询电话:**0715-8232545

消防控制室是单位整个消防系统的大脑,是消防安全的关键所在。温泉消防大队严格要求城区的消防控制室全部创建达标,依照《消防控制室通用技术要求》,场所设置符合国家工程建设消防技术标准,位置设置醒目,满

足人员值班值守基本功能。落实消防控制室实名制管理制度,值班人员熟练掌握应急处置程序、操作消防设施设备并持证上岗。

消防控制室达标创建要同步健全微型消防站建设,要配备灭火器、水

### 示范引领:争创五星级消防控制室

持证上岗,各班值班人员做好记录;消防安全巡查员,不定时的对酒店周边进行消防安全巡查,发现问题立即上报,及时解决。

按照消防部门要求,该酒店建有微型消防站,各项装备齐全,人员配备整齐,每人都经过严格的消防

枪、水带等灭火器材,以及外线电话、手持对讲机等通信器材,至少配备6个人,通过合理调配,确保人员24小时值班,纳入119指挥体系,建立联防组织,确保微型消防站建设健康持续发展。

### 严查隐患:该关停的必须关停

凡消防控制室存在损坏、挪用或者擅自拆除、停用消防设施、器材的,一律责令改正并依法处罚。凡自动消防系统的控制设备严重损坏,不再具备防火灭火功能,严重威胁公共安全的,一律依法依规予以临时查封。凡消防控制室值班人员未按要求值班的,一律依法处罚。凡消防控制室操作人员未持证上岗、未依法开展消防设施检测的,一律责令限期改正;逾期不改正的,对单位依法处罚,对其直接负责的主管人员和

其他直接责任人员依法给予处分或者给予警告处罚。

整治中,温泉消防大队推行消防控制室实名制管理,完善微型消防站建设,切实提升消防控制室应急处置能力,全面提升社会单位消防安全自主管理水平。

**普及消防知识 珍爱生命安全  
消除火灾隐患 构建和谐社会**  
温泉消防大队  
香城都市报 联合主办



扫一扫  
更多精彩活动和免费礼品等你来